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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 

DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 
Ata da trigésima terceira reunião ordinária do Colegiado 

do Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 04 

de março de 2022, às 13h30min, via web conferência 

(devido à pandemia de Covid-19) 

 

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta minutos via 

webconferência, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em 

Medicina devidamente convocados: Profa Josete Mazon, Profa Maruí Weber Corseuil Giehl, 

Profa. Roberta de Paula Martins, os discentes Vanessa Darós de Luca, Vitor Henrique Macarini, 

como convidados Profa Ana Carolina Lobor Cancelier, Prof. Roger Flores Ceccon, e demais 

discentes como ouvintes, sob a Presidência da Profa. Flávia Corrêa Guerra, coordenadora do 

Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta 

à reunião Em seguida, a professora Flávia apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: 

Item 1: Apreciação e aprovação da Ata da 32ª reunião Ordinária, 28ª e 29ª Reuniões 

Extraordinárias do Colegiado; Item 2: Homologação do resultado da eleição para 

Coordenador e Subcoordenador do curso de graduação em Medicina da UFSC campus 

Araranguá. A pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram então passaram a discussão do 

item 1: Apreciação e aprovação da Ata da 32ª reunião Ordinária, 28ª e 29ª Reuniões 

Extraordinárias do Colegiado. Professora Flávia colocou em discussão, sem discussão. 

Professora Flávia colocou em votação. Aprovado por unanimidade. Passaram então ao Item 2: 

Homologação do resultado da eleição para Coordenador e Subcoordenador do curso de 

graduação em Medicina da UFSC campus Araranguá. Professora Flávia passou a palavra ao 

Professor Roger que fez a leitura do resultado da eleição para coordenador e subcoordenador do 

curso de graduação em Medicina, falando que a chapa 1 foi a vencedora das eleições com 84% 

dos votos válidos sendo como coordenadora a Professora Ana Carolina Lobor Cancelier e 

subcoordenadora a Professora Christine Zomer Dal Molin. A Professora Flávia colocou em 

votação a homologação do resultado da eleição para Coordenador e subcoordenador do curso de 

graduação em Medicina. Aprovado por unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a ser 

discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a reunião, da qual, para constar, eu, Larissa Gründler de Souza, Assistente em Administração da 

Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que será assinada pelos presentes. 

Araranguá, 04 de março de 2022. 

Profa. Flávia Corrêa Guerra 

Profa. Josete Mazon 

Profa. Maruí Weber Corseuil Giehl 

Profa. Roberta de Paula Martins 
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Disc. Vitor Henrique Macarini 
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